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2023 Yılı Öğrenci Memnuniyet Anketi Sonuçlar 

 
S.1 Üniversite yönetimi (Rektörlük) öğrenci odaklıdır. 

 
 
 
 

 
Ortalama:3,62 

 
1. Soru 1. Soru 
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2. Şık 
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2. Katılıyorum 
3. Kısmen Katılıyorum 
4. Katılmıyorum 
5. Hiç Katılmıyorum 

7.62 % 

7.5 % 
25.73 % 

32.81 % 

26.34 % 



S.2 Üniversite yönetimi (Rektörlük) öğrencilerin kararlara katılımını sağlamaktadır. Ortalama:3,59 
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 % 

 % 

 % % 
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S.3 Üniversite yönetimi (Rektörlük) öğrencilerin sorun ve önerilerine karşı duyarlıdır.                                                                                                                                                                                                      Ortalama:3,60 

 
3. Soru 3. Soru 

 
1. Şık 

 

 
2. Şık 

 

 
3. Şık 

 

 
4. Şık 

 

 
5. Şık 

 

0 500 1000 1500 2000 2500 3000 3500 4000 

 CEVAPLAYAN SAYISI 
 

1. Şık  2. Şık  3. Şık  4. Şık  5. Şık 

 
     Şıklar 

1. Kesinlikle Katılıyorum 
2. Katılıyorum 
3. Kısmen Katılıyorum 
4. Katılmıyorum 
5. Hiç Katılmıyorum 

2823 

3664 

3030 

868 

863 

 % 

 % 
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S.4 Üniversite yönetimi (Rektörlük) kurumun gelişimi için yenilikçi yaklaşımlar sergilemektedir.                                                                                                                                                                                         Ortalama:3,60 
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 % 

 % 
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S.1 Okul (Fakülte, MYO, Enstitü) yönetimi öğrencileri ilgilendiren duyuruları zamanında ve etkin olarak yapar. Ortalama:3,71 
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 % 
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S.2 Okul (Fakülte, MYO, Enstitü) yönetimi öğrencilerin sorun ve önerilerine karşı duyarlıdır. Ortalama:3,63 
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 % 

 % 

 % 
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S.3 İhtiyaç duyduğumda okul (Fakülte, MYO, Enstitü) yönetimine kolaylıkla ulaşabilirim. Ortalama:3,67 
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 % 
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S.1 Bölümümde aldığım eğitim ve dersler mesleki gelişimim/kariyerim için katkı sağlayacak niteliktedir. Ortalama:3,73 
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S.2 Bölümümde gelişimimi destekleyen ders dışı etkinliklere de yer verilmektedir. Ortalama:3,54 
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 % 
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S.3 Bölümümde staj süreçleri ile ilgili gerekli bilgilendirmeler ve yönlendirmeler yapılmaktadır. Ortalama:3,63 
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S.4 Bölümüm alanında yetkin ve güçlü bir akademik kadroya sahiptir. Ortalama:3,72 

 
4. Soru 4. Soru 

 
1. Şık 

 

 
2. Şık 

 

 
3. Şık 

 

 
4. Şık 

 

 
5. Şık 

 

0 500 1000 1500 2000 2500 3000 3500 4000 

 CEVAPLAYAN SAYISI 
 

1. Şık  2. Şık  3. Şık  4. Şık  5. Şık 

 
      Şıklar 

1. Kesinlikle Katılıyorum 
2. Katılıyorum 
3. Kısmen Katılıyorum 
4. Katılmıyorum 
5. Hiç Katılmıyorum 

3221 

3750 

2902 

697 

678 

% 

 % 

 % 

% 

% 



S.1 Danışmanım ihtiyaç duyduğum her konuda bana yol gösterir. Ortalama:3,79 
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 % 
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S.2 Belirtilen görüşme saatlerinde danışmanım ile görüşebilirim.                                                                                                                                                                                                                               Ortalama:3,80 
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 % 
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% 

% 



S.1 Öğretim elemanları her ders dönemi başında her bir ders ile ilgili dersin içeriği, işlenişi ve ölçme değerlendirme yöntemleri hakkında gerekli açıklamaları yapar/bilgi formunu paylaşır. Ortalama:3,81 
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 % 
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S.2 Derslerde öğrencilerin aktif katılımını sağlayan yöntem, teknikler ve teknolojiler kullanılmaktadır. Ortalama:3,72 
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S.3 Öğretim elemanları ders saatlerini verimli bir şekilde kullanmaktadırlar. Ortalama:3,78 
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S.4 Öğrenciler dersin öğretim elemanına görüşme saatlerinde ulaşabilmektedirler. Ortalama:3,79 
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S.5 Öğretim elemanları ölçme ve değerlendirmede objektif davranır. Ortalama:3,75 
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S.1 Kurumun teknolojik imkânları ve altyapısı eğitim öğretim için yeterlidir. Ortalama:3,55 
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S.2 Üniversitede öğrencilerin kullanacağı sosyal ve sportif imkânlar yeterlidir. Ortalama:3,49 
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S.3 Üniversitenin genel temizlik hizmetleri yeterlidir. Ortalama:3,51 
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% 
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S.4 Üniversitenin sunduğu yiyecek içecek imkânları (yemekhane, kafeterya, kantin) ihtiyaçlarımı karşılamaktadır. Ortalama:3,57 
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 % 

 % 
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S.5 Üniversitede nitelikli kültürel ve sanatsal etkinlikler düzenlenmektedir. Ortalama:3,57 
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 % 
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S.6 İlgi alanlarıma uygun öğrenci kulüpleri ve toplulukları bulunmaktadır. Ortalama:3,62 
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% 

 % 
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S.7 Üniversite kampüsünde kendimi güvende hissederim. Ortalama:3,69 

 
7. Soru 7. Soru 

 
1. Şık 

 

 
2. Şık 

 

 
3. Şık 

 

 
4. Şık 

 

 
5. Şık 

 

0 500 1000 1500 2000 2500 3000 3500 4000 4500 

 CEVAPLAYAN SAYISI 
 

1. Şık  2. Şık  3. Şık  4. Şık  5. Şık 

 
      Şıklar 

1. Kesinlikle Katılıyorum 
2. Katılıyorum 
3. Kısmen Katılıyorum 
4. Katılmıyorum 
5. Hiç Katılmıyorum 

2960 

3980 

2890 

706 

712 

 % 

 % 

 % 
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S.8 Kütüphane hizmetleri ihtiyaçlarımı karşılamaktadır. Ortalama:3,67 
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 % 

 % 

 % 
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% 



S.9 Üniversitenin fiziki koşulları engelli bireyler için uygundur. Ortalama:3,63 
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% 

 % 

 % 
% 

% 



S.1 Öğrenciler değişim programları ve yurtdışı eğitim imkanları konusunda bilgilendirilmekte ve teşvik edilmektedir. Ortalama:3,49 
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1006  % 

 % 

 % 
 % 

% 



S.2 Öğrenciler araştırma projeleri hazırlama konusunda bilgilendirilmekte ve teşvik edilmektedir. Ortalama:3,53 
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% 
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% 


